检西

格的考品东滕县

考试和复试,

究被纯

青年农民杜

『近两年我国技术出口两千多万美元《近两年我国技术出口两千多万美元《公司投了保,其中有五千多万户是农民。《公司投了保,其中有五千多万户是农民。《前三亿人把一千多亿元的私有财产在保险《前三亿人把一千多亿元的私有财产在保险》,越来越多的人参加了保险。目前已有《《由于我国城乡人民生活水平的不断提 年技

美元 两 年术、万

同为美国、日本,西欧二国共承接了六十项技术、金额法两千五百万美元成套设备的出口贸易,一成套设备的出口贸易,一 些专利技术项目已 家口 上 在非目 两术 年出利

《出口和成套设备的出口贸易,两年 《出口方向为美国、日本,西欧国家 《出口方向为美国、日本,西欧国家 《出口方向为美国、日本,西欧国家 《加香港。我国的一些专利技术项目 《外赢得了大批用户。

他坚持从群众中来到群

众中去。先根据调查研

究的情况,草拟了一个

任期目标,随后,又到

群众中征求了100多条

意见,经过筛选吸收了

60多条,然后再提交职

代会讨论通过。由于这

样,该厂的厂长任期责

任目标订得很科学很适

成为广大群众的奋斗目

(下转二版)

度,还富有群众基础,

职工把他当亲人 他把职工当主人

记宝鸡酒精厂厂长兼党委书记杨鸿均

GONGREN

复字第506期

BAO

代号51-7

改革的东风 ●编者按❷ 催使先进模范

1987年9月24日

SHAANXI

星期四

人物 象春 笋般 涌现。为了 迎接 党的13大和全省劳模代表大会的 召开,加快我省改革的步伐,我 们开辟了"开拓者的足迹"栏 目,陆续介绍我省一些先进模范 人物的事迹和改革精神。希望各 地市各单位积极组写先进典型人 物的稿件, 踊跃投稿。



杨鸿均同志 是宝鸡酒精厂厂 长兼党委书记。 他上任不到一 年,就使这个多 年亏损的厂子面 貌大变,各方面 都呈现出欣欣向 荣的景象。问他 有什么诀窍?他

THE PROPERTY OF THE PROPERTY O

前些年,有些人好虚夸成绩。

某企业要实行承包经营,上级

近一两年, 随着经济承包责任制的

实行, 不少人则好虚报困难哭穷来

部门和该厂领导人议定承包基数。

该领导人摆了诸如设备陈旧、原材

料涨价、职工文化技术素质低等一

大堆困难, 一再要求把企业的承包

基数定得低一些。 其实 据 知 情 人

讲,这些困难或是把芝麻说成了西

虚报成绩者多是为了沽名钓

而虚报困难者则多是想给自己

及小集体多捞些好处。有的则是想给自己

留条后路:承包任务完成得好了,是自己

领导有方能力强; 完成得不好了, 是因为

当然,要堵住虚 报困 难者 的嘴也不

难。只要我们的领导克

服官僚主义,经常深入 基层, 洞悉实情, 那么 虚报困难者就很难有空

有那么多的"困难",怪罪不得自己。

瓜, 或者纯系子虚乌有。

职工却给他总结了"三 说没有。 招"

第一招,把职工当亲人,动 之以情。

杨鸿均同志对关系职工群众 切身利益的问题十分重视。他刚 到厂不久,发现不少职工下班常

唬弄上级。

水。

常蹲在大门口,或聚集在收发室 闲聊天, 就请总务科和工会腾出 了两间房子办起了职工游艺室。 这个厂职工长期做饭烧火燃料用 的是炉灰, 虽说价廉, 但很不卫 生,南北福利区家家户户门口堆 满大小不等的土堆、灰堆, 职工 渴望能够烧上液化气。前任两位 长都有打算,但没有实现。老 Γ 杨到厂后不久就派人外出联系, 仅用 半月时间 就解决了。

为使职工更深切地体会到工 厂大集体的温暖, 热爱企业, 把 企业当成自己的家。 老杨还规定 了三条制度:一是为全厂60岁以 上的老工人赠送生日蛋糕,二 职工直系亲属死亡后要送花圈, 三是职工患病住院厂长书记、工 会主席要亲自看望。今年以来, 老杨到医院看望慰问住院职工31 人次。护厂队长王海患病,老杨 先后两次去医院看望, 使王海同 志深受感动,在医院里写了封题 为"我的心里话"的长信,感谢 厂领导和全厂职工的关怀。病情 稍有好转他就要求回厂上班。

第二招,把职工当主人,晓 シ以理,

杨厂 长刚到厂那阵子,有的 "你手中有权,要好好把 人说: 厂整治一下。"可他却说,我虽

是一厂之长,但权力是职工给 的,啥时候都要走群众路线, 靠大家办厂。他一有空,就和 工人交谈,晚上还爱到职工游 艺室及职工宿舍走走看看。不 到一个月, 就掌握了各车间的 大概情况和职工中存在的主要

在制定厂长任期目标时,

标。

9月20日,中外人士在西安市隆重集会庆祝海比·斯诺女士访问延安50周年暨80寿辰。邓颖超和黄华发来賀电,省外办主任陈兴亮和苏珊·B·安东尼三世博士等来宾在会上讲了话,省委书记周雅光向海伦·斯诺的侄女谢莉尔·福朗特·比绍夫赠送了礼品。 张西凤 柳影 摄影报道



不需挖土加固可 遏止地基下沉 旋喷注浆处理地基沉降成功

种对软弱地基加固处理的经济实用的新方 法。它是利用特制的钻机首先将带喷嘴的 80毫米左右的钻头钻到需要加固的土层底 部,然后在钻杆旋转提升的同时,高压注 浆泵将拌和好的水泥浆液从喷嘴喷出,射 流出来的浆液以极高的速度和动能旋转切 割土体,并与土体颗粒搅拌混合,凝固后 形成一个单桩承载力达80吨以上、直径为 600 mm 以上的糖葫芦 状固结体(通称旋

喷桩)支撑建筑物。

汉江机床厂的主厂房铸件 加工车间长121米,宽21米,自 1974年投产以来, 其地基一直 在不均匀沉降。十几年来, 倾 斜幅度超过300毫米以上,行 吊无法制动。按通常做法挖土 加固地基, 车间就得停产四个 月,每月影响产值100多万元。

西安旋喷注浆技术开发公 司今年5月承接这项任务后, 经过精心测算,在车间61个砼 墙柱下, 打了240个旋喷桩,成 功地遏止住了厂房继续下沉。 经测定,每个旋喷桩承载力达 110 吨以上。在施工期间,车间一直照常生产,没有搬动一 台设备。 (姜哲)

本报讯 在仅有 400 多名职工的 西安石油勘探仪器总厂检波器分厂, 活跃着一百多个QC 小组。这些小组 为该厂实行全面质量管理, 攻克质量 上的难关,做出了突出的成绩。

通

究生考

づ试。今

直坚持自

近过 三亿

我国城乡人民生活水

水子身

目的保

脸 有 提

这个厂从1980年以来就采取多种 措施,鼓励职工开展 QC 活动,并不断 完善管理制度。厂里坚持按月考核和 奖励,每年还召开一次成果发布会, 将其成果纳入有关工艺技术文件。在 今年的"双增双节"运动中,该厂装 配车间备料 QC 小组针对本车间弹簧 片利用率低的问题, 查阅了大批原始 记录, 搜集整理了几千个数据, 采用 正交试验等方法, 使弹簧片的利用率 由40%提高到58.8%,每年可为厂里 节约材料费达15万元。

日前,该厂已有注册的 QC 小组 114个, 先后发表成果 77 项, 取得经 济效益129万元。有3个小组获全国 先进 QC 小组称号,有7个小组获省 上先进 QC 小组称号。 (赵景峰)

建筑工人卫涛 当选为"十三"大代表

三工程队翻斗 车班班长卫涛同 志,在省党代会

本报讯 陕西省劳 上,被选为陕西省出席 动模范、全国优秀共产 中国共产党第13次全国 党员、陕西省第三建筑 代表大会的代表。 工程公司第三工程处第 (孙居山)

据新华社讯 我省考古工作者最近在临潼县 骊山首次发掘出保存基本完整的历史上著名的唐 代华清宫宫殿遗址。著名诗人白居易 在《长恨

歌》中描述的唐玄宗与杨贵妃的 爱情 故事, 多发生在这里。 这座宫殿遗址位于唐代朝元阁西

闻骊 \Rightarrow 南 300 米处的一块农民打麦场下。省 长 华清宫考古队从去年春起进行了一年 恨发 多的发掘,发现它共占地2000多平方 米,由宫殿、亭阁、回廊组成。宫殿 歌 座北面南,为高台建筑,台高1米, 面阔7间,进深5间,四周由条形灰 中盛 砖包砌, 殿南有东西对称的两个方形 唐 亭阁,面积各有25平方米。宫殿和宫 阁四周绕以回廊。高低错落有致, 浑 可 寻 离 官 宫 别

苑

的通报表扬。

(张玉春)

欲

由于晚唐战乱, 唐华清宫地面建 筑早己荡然无存。

有关专家认为,该宫殿遗址的发 不仅对了解和研究唐华清宫的建 筑布局提供了可贵的实物资料, 也有 利于骊山风景名胜的开发利用。

品织列会今提称国上,中花

「国毛、外今年七月全国纺织、 会上,以总分、 提花纯毛毯被授予部代 授予该产品 混合毛毯类第一名, 经几十三点八的成绩, 夕纺织系统优质产品评单 九八七年度优质产 部优产品 六五零 称号。

纺名比在型

地支援了农业生地支援了农业生产,多产化肥。 《多产化肥。七月份该□《公兴平化 肥厂职 工战 「百分~、 「十七吨,完」 「百分~、」「十七吨,完 生产 肥厂职工战 侯 文到了省化肥X-五点五,有4-1八吨,完成1 伟 八月份调拨。完成月计 厂已调拨农 禥 高温 **节** 有力

一夺高

理实验教学经验交流会上获三等奖。像显示器继获得省中学物理教学优秀像显示器继获得省中学物理教学优秀像显示器继获得省中学物理教学优秀。 △西安车辆厂子弟中学女教师王富 拉教学

子可钻了。王旭 赵英 渭南供电局在西北电力系统首先搞内部经营 承包,截至7月底,上交国家税利比承包前的19 82年翻了两番多,职工收入也有所增加。图为

局长 (右三) 贯长青在工地检查工作。 贾书新

本报讯 我国首次采用旋喷注浆法处 理建筑地基沉降在汉江机床厂获得成功。 旋喷注浆法是近几年才发展起来的-